

『凶解大事典 戦国武将』正誤表
(2017年5月5日 初版発行)

下記の誤りがございました。ご迷惑をおかけしたことをお詫び申し上げます。

訂正箇所	誤	正
36ページ「小早川隆景」本文2段目、9行目	いよのくに いま あいちけん 伊予国(今の愛知県)	いよのくに いま えひめけん 伊予国(今の愛媛県)
182ページ「細川藤孝」享年	67歳	77歳
270ページ「浅野幸長」享年	37歳	38歳